# 品秋韵,绽光芒

揽岳登峰游兴浓,伙伴携手乐无穷。美景如画入眼底,多彩研学共欢享。11月,无锡市新吴区泰山路实验小学开展了"品秋韵"主题实践活动。本次活动,泰山娃不仅收获了自然的馈赠,更在心中种下了探索的种子,他们觅径生长,勇敢前行,在秋日的暖阳下绽放光芒! (泰山路)

#### 太湖秋韵

泰山路实验小学五5班 锡报小记者 苏柯铭

秋日的太湖,别有一番韵味。 太阳初升,柔和的光洒在湖面 上,波光粼粼,像给水面披上了一层 金色的衣裳,美得令人心醉。

登上"太湖明珠"号游船时,太阳已高高升起。游船启动后,秋天的风带着丝丝凉意,湖水轻轻拍打着船舷,一只优雅的白鹭翩然而至,它轻盈地舞动着翅膀,如同舞者在空中追逐光影。一阵强风吹过,浪花你追我赶地拍打着湖面。在阳光的照耀下,浪花幻化出夺目的金色,犹如金黄的稻穗在风中摇曳。

秋日的太湖散发着迷人的光彩。

(指导老师:姚璐)

#### 游三国城 泰山路实验小学三1班 锡报小记者 安修锦

我们要去秋游啦!天气格外晴朗,阳光照在我们身上,暖洋洋的。同学们怀着激动的心情,坐着大巴来到秋游目的地——三国城。

穿过巍峨的城楼,我们去观看"三英战吕布",这是一场让人热血沸腾的马战表演。表演的双方战士骑着马,分列战场两侧,准备迎战。战斗一触即发,双方快速碰撞到一起,然后一触即分,这叫作"对冲";战士们骑着马齐头并进,边跑边打,这叫作"缠斗"。我坐在观战台,看着热闹的战场,心中分外激动。战斗接近尾声时,我不禁感慨:吕布真勇猛啊!刘关张三兄弟齐上阵还是没能将他拿下。

看完"三英战吕布",我们来到 吴王宫学习拜师礼。穿上广袖汉 服,系好腰带,戴上书生帽,我们排 着整齐的队伍,面朝夫子拜了三 拜。这场宏大的拜师礼让我感受到 古人尊师重道的精神。

午餐时间,大家三五成群围坐 在野餐垫上,分享美味的食物。每 个人的脸上都洋溢着微笑,真是难 忘的一天!

(指导老师:孙小茜)

#### 秋游之旅 泰山路实验小学五8班 锡报小记者 张煦

随着秋天的脚步悄然而至,凉爽的秋风轻拂过脸颊,脚下是片片 变的移风轻拂过脸颊,脚下是片片 金黄的落叶,铺就了一条通往欢乐

此次秋游的目的地是风景如画的鼋头渚。站在湖边,只见湖面波光粼粼,清澈见底,宛如一面未经雕琢的明镜,倒映着天空的湛蓝与云朵的洁白。此情此景,让我不禁想起了那句"湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨"。

沿着小路向前,我们在一块块石头上跳跃着前进。轻风拂面,桂花飘香,让人陶醉其中。

当我们乘坐轮船游览太湖时,窗外的美景更是让人心旷神怡。一望无际的湖面上波光粼粼,闪烁着耀眼的光芒。

随着轮船缓缓靠岸,美好的秋游之旅也画上了圆满的句号。

(指导老师:谢紫瑞)

## 欢乐时光

泰山路实验小学五8班 锡报小记者 刘沐迪

天气晴朗,阳光明媚,老师带着同学们去鼋头渚秋游。

到了電头渚,老师带着我们直 奔码头,只见一艘大轮船正向我们 缓缓驶来。我们陆续登上轮船,在 二楼找个座位坐了下来。向外望 去,一群水鸟一会儿掠过水面,一会 儿冲向蓝天,活泼自在,可爱极了。 凉爽的风拂过我们的脸颊,搭配着 游轮拍打水花的声音。

我们下了船,登上太湖仙岛,你一组,我一团地纷纷铺开餐垫,开始了盼望已久的零食分享,你尝尝我的,我尝尝你的。调皮的同学在绿油油的草坪跳跃、奔跑,欢声笑语响彻云雪。

愉快的时光总是短暂,不知不觉到返校的时间了。坐在大巴车上,回忆着鼋头渚的美景和同学们的欢声笑语,我不由期待着春游早点到来。

(指导老师:谢紫瑞)



#### 秋游電头渚 泰山路实验小学四8班 锡报小记者 纪艺

秋高气爽,我们迎来了期待已 久的秋游。

"太湖佳绝处,毕竟在鼋头。"湖水浩渺,波光粼粼,远处的山峦与湖水相互辉映,构成了一幅美丽的画。我们乘坐游船,绕着鼋头渚转了一圈,让大家尽情欣赏着太湖的美景。

下船后,我们沿着湖边行走。 走了一段后,同学都又累又饿。于 是陈老师带领我们来到一块空地, 同学们纷纷拿出自己带的垫子铺在 地上,然后把各种各样的零食摆出 来,一起分享。大家边吃边聊,追逐 奔跑,笑声在空气中回荡。

这次秋游,真是一次难忘的经 历。 (指导老师:陈书艺)



#### 秋意浓 泰山路实验小学二2班 锡报小记者 陈晋泽

(指导老师:缪靠)



### 梅园念劬塔



#### 秋游小记 泰山路实验小学六8班 锡报小记者 顾晨晞

我们迎来了一年一度的秋游活动,这次的目的地是风景如画的梁鸿湿地公园。

抵达公园后,我们被眼前的景色深深吸引。一望无际的湖面波光粼粼,宛如一面巨大的镜子,倒映着蓝天白云和绿树红花。湖边,芦苇丛生,随风摇曳,仿佛在向我们招手致意。远处,几只水鸟在湖面上翩翩起舞,为这片宁静的湿地增添了几分生机与活力。

午后,我们进行了一些有趣的 团队游戏。大家齐心协力,共同完 成任务,欢笑声此起彼伏。这些游 戏不仅增进了我们之间的友谊,还 让我们学会了团队合作的重要性。

夕阳西下,我们依依不舍地离 开了梁鸿湿地公园。

#### 难忘的秋游 泰山路实验小学五8班 锡报小记者 苏子尧

秋天,硕果累累的季节,我们期 待已久的秋游也来了。

一到電头渚,我就被眼前的美景吸引住了。首先映人眼帘的是一座古色古香的小桥,桥下清澈的溪水潺潺流淌,桥上五彩斑斓的花朵争奇斗艳。同学们有的在拍照,有的在野餐,还有的在欣赏美景,整个鼋头渚充满了欢声笑语。

我们乘船游太湖,阳光洒在湖面上,波光粼粼,美不胜收。我坐在窗边,感受着微风拂面,心中充满了喜悦

秋游的时间过得很快,不知不 觉中,太阳已经西斜,我们依依不舍 地离开了鼋头渚。

(指导老师:施琪)

## **秋游** 泰山路实验小学五8班

泰山路头验小字五8班 锡报小记者 朱一铭

秋天已悄悄来到,果园里挂满了成熟的果实,我们也迎来了一年一度的秋季实践活动,目的地是鼋头渚。我们一早怀着激动的心情坐上大巴出发去鼋头渚,车窗外的美景让人陶醉,感觉路边的花草树木都在为我们高兴。

都在为我们高兴。 在导游的带领下,我们走进鼋 头渚,美丽的风景让我感觉自己置 身于一幅山水画中,绿树成荫,湖光

人杰苑让我印象深刻。人杰苑 坐落在樱花谷的一处幽静之处,我 在门口看到了泰伯的青铜雕像,随 后又看到了倪瓒、钱锺书、徐悲鸿等 60多位无锡先贤的生平事迹,被前 辈们的精神深深感动。

(指导老师:谢紫瑞)